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Judul, Ditulis dengan Huruf Capital Diawal Kata (kecuali kata penghubung dan Nama Ilmiah) (Book Antiqua, Bold, 14)
[bookmark: _GoBack]Nama Penulis11,*, Nama Penulis22, Nama Penulis33, (Book Antiqua, 11)
123 Nama afilisi penulis 123 (Book Antiqua, 9)


	Abstract  (ditulis menggunakan dua bahasa: Inggris dan Indonesia, Book Antiqua 12, Bold)
Purpose: to explain the purpose of the study (Book Antiqua 10pt).  
Design/methodology/approach: to describe the design, methodology, or approach that is used in the study (Book Antiqua 10pt).  
Research Findings: to describe the research findings from the study (Book Antiqua 10pt).  

Keywords: containing the keywords of the study (consisting of 3 to 7 words). Each keyword must be separated using a comma (,). (Book Antiqua 10pt).
  
The maximum number of abstracts is 250 words (including keywords).


	Abstrak
Tujuan Penelitian: Menjelaskan tujuan dari penelitian (Book Antiqua 10pt). 
Desain / metodologi / pendekatan: Menjelaskan desain, metodologi, maupun pendekatan yang digunakan dalam penelitian (Book Antiqua 10pt). 
Temuan Penelitian: Menjelaskan temuan dari penelitian (Book Antiqua 10pt). 
Kontribusi / Orisinalitas / Kebaruan: Menjelaskan kontribusi, orisinalitas, maupun kebaruan (novelty) dari penelitian (Book Antiqua 10pt). 

Kata kunci: Mencantumkan kata kunci dari penelitian (terdiri 3 hingga 7 kata). Masing-masing kata kunci dipisahkan menggunakan tanda koma (,) (Book Antiqua 10pt)

Jumlah abstrak maksimal 250 kata (termasuk kata kunci)



Jumlah kata dalam artikel minimum 3500 kata, termasuk cover sampai dengan daftar Pustaka.
I. Pendahuluan
Pendahuluan menguraikan latar belakang permasalahan yang diselesaikan, isu-isu yang terkait dengan masalah yang diselesaikan, memuat State of The Art (kajian review literatur atau penelitian-penelitian sebelumnya secara singkat, 1-2 paragraf) dengan tujuan untuk menjustifikasi/menguatkan pernyataan novelty atau signifikansi atau kontribusi ilmiah atau orisinalitas dari artikel ini dan usahakan harus ada rujukan ke artikel dari jurnal 10 tahun terakhir. Jangan menuliskan judul artikel pada penulisan tujuan artikel. Di dalam pendahuluan tidak perlu menggunakan sub-sub judul. 
Font menggunakan Book Antiqua 12 dengan  1,15 spasi dan setiap alinea baru menggunakan tab 1 cm.

II. [bookmark: _heading=h.gjdgxs]Kajian Teori 
Sub-judul (Book Antiqua 12, Bold)
Letakkan teks Anda di sini (Book Antiqua 12)
Sub-judul (Book Antiqua 12, Bold)
Letakkan teks Anda di sini (Book Antiqua12)
Sub-judul (Book Antiqua 12, Bold)
Letakkan teks Anda di sini (Book Antiqua 12)
Terdapat beberapa hal yang perlu dijelaskan pada bagian ini, antara lain: 
1. Landasan teoretis: memuat landasan teoretis yang digunakan atau mendukung penelitian. Penulis menjelaskan landasan teoretis secara lebih lanjut, bukan mengulangi apa yang sudah disebutkan pada latar belakang di bagian pendahuluan. 
2. [bookmark: _heading=h.30j0zll]Studi terdahulu: menjelaskan studi-studi terdahulu yang relevan, komprehensif, serta aktual terkait topik yang diteliti, serta merangkum temuan ataupun hal-hal yang belum terjawab dari penelitian-penelitian terdahulu.
3. Kerangka Penelitian (opsional): menggambarkan hubungan antar konsep dari masalah yang ingin diteliti untuk menjawab pertanyaan penelitian.

III. Metodologi Penelitian
Meliputi jenis dan pendekatan penelitian, tempat dan waktu, subjek penelitian, tata cara teknik pengumpulan data/informasi, teknik analisis data, serta siklus.

IV. Hasil dan Pembahasan
[bookmark: _heading=h.1fob9te]Meliputi penyajian data/informasi yang diperoleh dan menganalisis data/informasi sesuai dengan tujuan penulisan artikel. Di dalam uraian tentang Hasil dan Pembahasan, dapat menggunakan sub-sub judul sesuai dengan permasalahan yang dibahas. Sub judul ditulis dengan huruf tebal. Uraian tentang Hasil dan Pembahasan harus didukung oleh rujukan/ referensi. Pembahasan harus fokus. Jika artikelnya melakukan percobaan, maka hasil percobaan sebaiknya ditampilkan dalam bentuk grafik atau pun tabel. Keterangan gambar, grafik atau carta (caption) mengunakan jenis huruf Book Antiqua, Bold,  dengan ukuran huruf (font size) 12 dan dituliskan center di bawah gambar, sedangkan keterangan tabel dituliskan center di atas tabel. Setiap Gambar atau Tabel harus diberi nomor identitas judulnya atau keterangan, Misal: "Tabel 1. Distribusi Frekuensi...". Semua teks di dalam gambar/tabel harus terbaca dengan baik, tidak boleh blur. Setiap gambar/tabel harus dirujuk di dalam teks, cara merujuk tidak boleh menggunakan lokasi (misal: di bawah ini, di atas, berikut ini, dll). Rujuk dulu Tabel/Gambar di dalam teks, baru letakkan tabel atau gambarnya. Pada Tabel, seharusnya tidak perlu ada garis-garis horizontal di isi tabel, cukup hanya di bagian heading dan garis paling bawah saja. Setiap Gambar atau Tabel harus diberi nomor urut tanpa mencantumkan nomor bab nya (Tabel 1, bukan Tabel 4.1).

V. Kesimpulan dan Saran
Bagian ini merupakan penutup artikel. Simpulan ditulis tanpa nomor, dan disajikan dalam bentuk paragraf. Implikasi dan keterbatasan penelitian juga disajikan dalam bentuk paragraf.

Daftar Pustaka
Bagian ini membahas tentang referensi. Setiap sumber yang dikutip dalam badan artikel harus dicantumkan dalam daftar Referensi, dan semua sumber yang tercantum dalam daftar Referensi harus dikutip dalam badan artikel. Referensi harus lebih mutakhir (terbit 5-10 tahun terakhir). Sumber utama yang dikutip dalam makalah Anda berupa artikel jurnal, prosiding, laporan penelitian termasuk tesis dan disertasi yang dapat diakses secara online (tunjukkan permalink/DOI). Setidaknya 80% dari total referensi yang dikutip harus diambil dari artikel jurnal (sumber primer). Periksa setiap referensi terhadap sumbernya (nama penulis, volume, terbitan, tahun, permalink/DOI). Gunakan artikel lain yang diterbitkan dalam jurnal yang sama dengan model.
Contoh:
In-text citation:
One single author: (Rahman, 2022); Rahman (2022)
Two authors: (Rahman & Fitriya, 2022); Rahman and Fitriya (2022)
Three or more authors: (Rahman et al., 2022); Rahman et al. (2022)
Article Journal with DOI
Abd. Majid, M. S., & H. Kassim, S. (2015). Assessing the contribution of Islamic finance to economic growth: Empirical evidence from Malaysia. Journal of Islamic Accounting and Business Research, 6(2), 292–310. https://doi.org/10.1108/JIABR-07-2012-0050
Article Journal without DOI
Abduh, M., & Azmi Omar, M. (2012). Islamic banking and economic growth: the Indonesian experience. International Journal of Islamic and Middle Eastern Finance and Management, 5(1), 35–47. 


Book/E-book
Jackson, L. M. (2019). The psychology of prejudice: From attitudes to social action (2nd ed). Routledge

Magazine & Newspaper Article
Lyonss, D. (2019, May 10). Economics Review on Weekends. The Jakarta Post. https://www.thejakartapost.com 
Chapter in an Edited Book
Dillard, J. P. (2020). Currents in the study of persuasion. In M. B. Oliver, A. A. Raney, & J. Bryant (Eds.), Media effects: Advances in theory and research (4th ed., pp. 115–129). Routledge.

Conference Proceeding
Duckworth, A. L., Quirk, A., Gallop, R., Hoyle, R. H., Kelly, D. R., & Matthews, M. D. (2019). Cognitive and noncognitive predictors of success. Proceedings of the National Academy of Sciences, USA, 116(47), 23499–23504. https://doi.org/10.1073/pnas.1910510116
Published Dissertation or Thesis
Kabir, J. M. (2016). Factors influencing customer satisfaction at a fast food hamburger chain: The relationship between customer satisfaction and customer loyalty (Publication No. 10169573) [Doctoral dissertation, Wilmington University]. ProQuest Dissertations & Theses Global.

Unpublished Dissertation or Thesis
Harris, L. (2014). Instructional leadership perceptions and practices of elementary school leaders [Unpublished doctoral dissertation]. University of Virginia.
Lampiran (Book Antiqua 12, Tebal)
Letakkan kuesioner, pertanyaan wawancara, atau dokumen pendukung anda di sini. 
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